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والعادية العادية غي العمومية  الجمعية ياجتماعمحضر 

في الساعة السابعة من    ،غير العادية ثم الجمعية العمومية العاديةالعمومية  اجتماع الجمعية  جمعية نبوغ لتنمية المواهب    تعقد
 : العمومية التالية أسماؤهمأعضاء الجمعية الاجتماعين م، وقد حضر 2024يناير  مساء الثامن من 

 الاسم ت الاسم ت سمالا ت
عادل كاظم العلويات  10 عمار ياسر الناصر 6 نوح حسين مرار  1
 علي جعفر اليوسف  11 محمد حسين آل غزوي  7 الشيخحسين منصور  2
صالح علي البشراوي  12 ضياء عبد الرؤوف آل غزوي  8 وليد جعفر حيان 3
 علي منصور الشيخ  13 محمد جواد طاهر آل السيد ناصر 9 حمدان عبد الله رضي  4
 موسى أحمد البشراوي  5

العادية غي  العمومية الجمعية اجتماع  -أولا
بتلاوة عطرة من آيات القرآن الكريم، وبعد ذلك استعرض  مساء    7:00في الساعة  الجمعية العمومية غير العادية  اجتماع  بدأ  

تسلسلت فقراته وفق الترتيب التالي:و ، جتماعمحمد حسين آل غزوي جدول أعمال الاالمشرف المالي 

 :كلمة رئيس مجلس الإدارة:  الفقرة الأولى
مهدي آل مرار بالحضور، مبينًا أهمية استذكار أهداف الجمعية والعمل على تحقيق نوح  رحّب رئيس مجلس الإدارة  حيث  

من المركز الوطني رؤيتها، مبينًا دور هذه اللقاءات في عرض أهم المستجدات الخاصّة بطبيعة عمل الجمعيات والاسترشاد بما يرد  
 . من لوائح تنظيمية جديدةلتنمية القطاع غير الربحي 

 : عرض اللائحة التنظيمية الجديدة للجمعيات الأهلية: الفقرة الثانية
بعد ذلك عرض عضو الجمعية المؤسس محمد جواد آل السيد ناصر المستجدات الخاصّة باللائحة التنظيمية الجديدة للجمعيات  

وأبرز التعديلات التي وردت فيها، مؤكّدًا على أهمية الاطلاع من قبل جميع أعضاء الجمعية العمومية   التي أقرّها مجلس الوزراء مؤخّراً
 على مواد هذه اللائحة والعمل وفقها. 

سنة، وصرف مكافأة    15سنة إلى    18وقد تطرّق إلى التغييرات الجديدة باللائحة، من قبيل: تغيير عمر العضوية العادية من  
ضوابط مذكورة في اللائحة مشروطة بموافقة الجمعية العمومية، وكذلك بعض التغييرات بخصوص مقطوعة لأعضاء مجلس الإدارة وفق  

 العضوية الداعمة التي أفرد لها آل السيد ناصر حديثاً خاصًّا لبيانها بصورة تفصيلية. 
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وبعد استعراض ما أجري من تعديلات على اللائحة الأساسية، تم بيان ما وضعه مجلس الإدارة من تغييرات خاصّة بالجمعية،  
 وهي النقاط التالية: 

.  600إلى  1000تغيير رسوم العضوية العادية، من : أولًا   ريال سنوياًّ
تغيير الشروط المطلوبة في المدير التنفيذي، إذ يمكن الاكتفاء بخبرة عمل لمدة سنتين شرطاً في التوظيف، والحصول على :  ثانيًا

 شهادة جامعية لا تقل عن البكالوريوس.
 استحداث العضوية الناشئة، وفق الشروط التالية: : ثالثاً

 عامًا.  15. ألّا يقل عمره عن سبعة أعوام وألاا يزيد عن أ
 . أن يكون كامل الأهلية.  ب
 . أن يكون حسن السيرة والسلوك.ت
.  100. دفع رسوم للاشتراك أمر اختياري ما دام العضو ضمن هذه الفئة العمرية، وقيمة الاشتراك:  ث  ريال سنوياًّ
 العضوية للجمعية وفق النموذج المعد من الجمعية.. أن يقدم طلب ج
 . . أن يوافق ولي أمره على العضوية بالجمعيةح

تبرع العضو للجمعية  من المادة العاشرة في اللائحة الأساسية، والتي تنصّ على التالي: »  2إلغاء الفقرة ب من النقطة  :  رابعًا
( مئة ألف ريال سعودي غير مقيدة خلال مدة مجلس الإدارة القائم قبل تاريخ 100,000من حسابه الخاص بمبلغ لا يقل عن )

بدء الانتخابات التي تليه بعشرة أيام عمل، وفي حال وقوع التبرع بعد هذا التاريخ أو في ظل وجود مجلس إدارة مؤقت فيرحل 
 «. احتساب هذا التبرع لأول انتخابات تجري بعد تاريخ التبرع

 على اللائحة الأساسية من قبل الجمعية العمومية: التصويت  :  الفقرة الثالثة
صوّت  الاسئلة المتعلقة بالمستجدات والتغييرات في مواد اللائحة الأساسية للجمعية،  عن  والاجابة  وبعد استعراض هذه النقاط،  

 وفيما يلي أهم الأسئلة التي طرحت والأجوبة عليها:  .أعلاه جميع الحضور بالموافقة على جميع ما ذكر
 ريال على ايرادات الجمعية؟ 600ريال الى  1000السؤال الأول: ما هو أثر تخفيض رسوم العضوية من  

سلبي على ايرادات الجمعية لكن المأمول ان يعوض ذلك بزيادة عدد الأعضاء حسب خطة مجلس  أثر  الجواب: سيكون هناك  
 م. 2024الادارة في العام 

 السؤال الثاني: ما هي اهداف استحداث عضوية النشء؟ 
النوابغ والنابغات من طلبة وطالبات المدارس والجامعات، اقترح مجلس  إن  الجواب: حيث   المستهدفين من قبل الجمعية هم 

لزيادة الادارة هذه العضوية لتشجيع هذه الفئة للانخراط في عضوية الجمعية، اولا: للاستفادة من برامج ومبادرات الجمعية؛ وثانيا:  
ايرادات الجمعية من اشتراكات العضوية. ومن المؤمل أن تعوض اشتراكات هذه العضوية الانخفاض في اشتراكات العضوية بسبب  

 ريال.  600ريال الى  1000تخفيض رسوم العضوية العادية من 
 . اجتماع الجمعية العمومية العادية مباشرة، وبدأ غي العادية العموميةلجمعية ا اجتماع ىانتهوبهذا 
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 وتوقيع مقرر الاجتماع: اسم 
المقرّر: حسين منصور الشيخ

رئيس مجلس الادارة: نوح مهدي آل مرار
 التوقيع:
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العادية العمومية الجمعية اجتماع  :اثانيً 
الخطة التشغيلية للعام  بدا اجتماع الجمعية العمومية العادية فور انتهاء اجتماع الجمعية العمومية غير العادية، وفيه تم استعراض 

م ووثيقة 2024م، ووثيقة التوجه الاستيراتيجي للجمعية، وانتهى بحوار مفتوح، ثم التصويت على الخطة التشغيلية لعام  2024المالي  
 التوجه الاستيراتيجي للجمعية. 

 م:2024مناقشة الخطة التشغيلية للعام  عرض و : الأولىالفقرة  
م، التي شملت مبادرات سبع،  2024الشيخ الخطة التشغيلية المقترحة للعام  منصور  حسين  الإدارة  استعرض نائب رئيس مجلس  

هي: متطوعون بارعون، ونوابغ الأيتام، والمنتجات التربوية، وملتقى الإبداع الصيفي، والتلمذة للموهوبين، وهاكثون الإبداع لحل 
 المتفوقين والمتفوقات. كما شملت المراحل الأولى من المبادرات الاستثمارية المقترحة، وهي: إنشاء مركز نبوغ  يمالمشكلات البيئية، وتكر 

 م. 2024، اضافة الى الميزانية التقديرية للعام للتدريب، وتأسيس مركز نبوغ الترفيهي

 : عرض وثيقة التوجّه الاستراتيجي للجمعية: الثانيةالفقرة  
وثيقة التوجه الاستراتيجي على أعضاء الجمعية، مبينًا ما اشتملت عليه من مواد،  بالتفصيل  الادارة  استعرض نائب رئيس مجلس  

رؤية المملكة  وهي: الحاجة للجمعية، وآلية بناء التوجه الاستراتيجي، والمنهجية المتبعة في بنائها، وما تساهم به الجمعية في تحقيق  
الاستراتيجية وأهدافها   2030 الجمعية  للجمعية، وركائز  التنافسية  والمزايا  البيئي،  الرباعي  الاستراتيجية  والتحليل  بنائها،  ومراحل 

 الاستراتيجية، ومؤشرات الأداء الرئيسية، والمبادرات المحققة للأهداف.

 : الحوار المفتوح مع أعضاء الجمعية: الثالثةالفقرة  
ووثيقة التوجه الاستراتيجية، بدأت فقرة الحوار مع الأعضاء، حيث تساءل الحضور    2024للعام  بعد استعراض الخطة التشغيلية  

تناوب أعضاء مجلس   اللائحة الأساسية على طبيعة عمل الجمعية، وقد  الحالية في  التغييرات  أثر  عن هذه الادارة بالإجابة  عن 
 ، التي من أهمها: التساؤلات

 م؟2024السؤال الأول: ما مدى امكانية تحقيق المبادرات المطروحة في عام 
كبيرة لتحقيق معظم هذه المبادرات، فقد وضعنا الخطط التفصيلية لتنفيذها، وسوف نقوم برفعها عبر  إمكانيات  الجواب: لدينا  

 منصة المركز الوطني لتنمية القطاع الغير ربحي للموافقة عليها، ومن ثم نبدأ تنفيذها.
 السؤال الثاني: فيما يتعلق بالمبادرات الاستثمارية، كيف سيتم تمويلها؟

الجواب: سوف يسعى مجلس الادارة لتمويل هذه المبادرات عن طريق الشركات والمؤسسات والداعمين المهتمين بتنمية النبوغ 
   والمنطقة الشرقية، اضافة الى استقطاب شركاء محتملين في احدى المبادرتين اللتين تم استعراضهما.في محافظة القطيف 

 :الاستراتيجيالخطة التشغيلية ووثيقة التوجّه  على  الجمعية العمومية : تصويت  الرابعةالفقرة  
، صوّت الأعضاء بالإجماع على الموافقة على ما طرح من نقاط في الخطة ووثيقة التوجه  الحضوروبعد الإجابة عن تساؤلات  

 وأعلنت نتائج التصويت بعد فرزها. ، الاستراتيجي
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مساءً  ( 9:30)  التاسعة والنصفاختتمت الجلسة في الساعة  وقد 

اسم وتوقيع مقرر الاجتماع: 
 حسين منصور الشيخ

رئيس مجلس الادارة: نوح مهدي آل مرار
 التوقيع:


